
２学期がスタートしました。まだ暑い日が続きますが、気持ちを“夏”から“秋”に向けて切り替えて、

毎日の学校生活に元気を出して取り組んで下さい。さて、５月に実施した全校生徒に協力してもらっ

たアンケート結果がまとまりました。 

「タバコを吸うのは、かっこ悪い」（５９２名）は「かっこいい」（５１名）の１０倍以上、 

「一生、タバコを吸わない」（８２０名）は「吸うつもり」（２７名）の３０倍以上もありました。 

タバコの時代は、去りつつあります。 

産業デザイン科 奥田 恭久 

 

 今回の 

回答数 

 
今回’14/5 

(％) 

前回‘13/5 

(％) 

1 592 タバコを吸うのは、かっこ悪い 57 56 

2 51 タバコを吸うのは、かっこいい 5 6 

3 937 タバコを吸うのは、自分にもまわりの人にも有害だ 91 86 

4 47 タバコを吸うのは、本人の勝手で誰にも迷惑かけない 5 4 

5 820 一生、タバコは吸わないつもり 80 78 

6 27 大人になったら、タバコを吸うつもり 3 3 

7 570 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 55 53 

8 207 友達がタバコを吸っても、平気だ 28 27 

9 492 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 48 47 

10 319 先生がタバコを吸っても、平気だ 31 29 

11 656 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 64 62 

12 227 家族がタバコを吸っても、平気だ 22 21 

13 839 タバコを吸うと、ガンになる 81 79 

14 28 タバコを吸っても、ガンにならない 3 3 

15 82 タバコの値段は、安い 8 10 

16 854 タバコの値段は、高い 83 77 

17 677 学校でタバコを吸ってほしくない 66 64 

18 146 学校でタバコの煙を見ても、平気だ 14 15 

19 199 そのうち、学校でタバコを吸う人はなくなる 19 18 

20 572 永久に、学校からタバコを吸う人はなくならない 55 55 
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